
Pestro športno leto
Ob novem letu povsod — tudi v športu — ocenimo rezultatc dela in pripra-

vimo načrte za nadaijnie delo. Lansko leto lahko ocenimo > ŠDortnem pogledu
za pesJro. saj so bila izvedena občinska prvenslva kar v desetih športnih pano-
gah, občani pa so imeli možnost sodelovanja tudi v občinskih športnih ltgah.
Občani so se pomerili v malem nogomelu — in to kar v osmih ligah — v velikem
nogometu, košarki, kegljanju, balinanju, namiznem tenisu. odbojki, šahu, alp-
skem smučanju in smučurskih tekih. Naši najmlajši pa so se pomerili v okviru
šolskih športnih drušlev in vzgojno varstvenih zavodih v košarki, rokometu,
nogometu, namiznem tenisu, streljanju, alpskem smučanju, plavanju, gimna-
stiki in krosu.

Konec decembra je v dvoiani na
Kodeljevem občinska zveza telesno-
kulturnih organizacij, ki je prevzela
breme organizacije občinskih prven-
stev, podelila priznanje najboljšim
športnim društvom, delovnim orga-
nizacijam in interesnim skupinam.
Pa si pobliže oglejmo občinsjca pr-
venstva in zmagovalce.

V malem nogometu je letos lek-
movalo kar 124 vrst v osmih ligah. V
prvi ligi so slavile Poljane II. pred
Vodmatom in Šaljivci. V drugi ligi se
je najbolje odrezal Fond, sledita pa
mu Klapa in Delo. V tretji ligi se je
pokazala premoč Kota pred Gmajno
in Flamengom. V četrri ligi je bila
prva vrsta Stepanjcev, druga Obirska
avenija in 3. Pionir-mladi. V peti ligi
je slavil Slovan pred gostilno Žiko in
Kabaretom, v šesti ligi je bila letos
najuspešnejša vrsta Trim mašina
pred Ljudsko pravico in Perutnino.
In še osma liga — tu je slavil Galeb,
sledita pa mu vrsti Prul in Krpan.

Za naslov v velikem nogomelu se
je potegovalo 16 vrst — osvojili pa so
ga Pravniki pred Notranjci in Ljub-
Ijansko banko. V košarki je tekmo-
valo šest vnt več kot v velikem no-
gometu. Zmagala je vrsta Golovca
pred Indosom in Vodmatom. Pri mo-
ških se je v kegljanju pomerilo 51 vrst
— slavila je Emona — Merkur pred
Lokomotivo in Gradis '• 1 — pri
ženskah pa 29 vrst. kjei ,c slavila
vrsta Slovenija cest-Tehnika pred
vrsto Carinarnice in Perutnine I. V
balinanju je letos sodelovalo manj
vrst — 20 jih je merilo svoje sposob-
nosti — zmagala pa je vrsta Kodelje-
vega pred ZRMK in Emono BC.

V namiznem lenisu se je pomerilo 12
ekip, pri moških je zmagala vrsta TVD P
Zalog I. pred Komunalnim podjetjem in
drugo vrslo TVD P. Zalog, pri ienskah pa
Komunalno podjelje pred Parlizanom iz
/.aloga. V odbojki je pn moških sodelu-
valo 12 vrst, pri ženskah pa polovica manj;
pri mojkih so slavili Veterani, pri žensluh
moščanske gimnazijke. V «ahu je tekmo-
valo H) vrst, slavila pa je vrsta KS Kode-
Ijevo. In še smučanje: pri inoških je slavila
vrsta Interevrope pred SK Krplje-VŠTK
in Partizanom Dolsko, pri ženskah pa je
bila najuspešnejša vrsta Komunalnega
podjelja, sledtta pa ji Interevropa in
Emona V smoiarsklh (ekih [e slavii Gra-
dis SPO pred SK Krplje VSTK.

lekmovanje i* najbojjie SSD: tu je sla-
vila OS Edvarda Kardelja pred OS Jožeia
Moškriča in OŠ Karla Destovnika-Kaju-
ha, pri VVZ pa se je najbolje odrezal VVZ
Otona Zupančiča-Kodeljevo, sledita pa
VVZ Zalog in VVZ Jarše

l.elo 1980 se je v šporinem in rekreadj-
skem pogledu izteldo uspešno in lahko si le
zažeHmo, da bomo tudi v letu 1981 deležni
športnih tekmovanj in užitkov.
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